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Αναχώρηση του Οικουμενικού Πατριάρχου για 
την Θεσσαλονίκη
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Η Α.Θ. Παναγιότης ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολομαίος αναχώρησε σήμερα, Τετάρτη, 28 Ιανουαρίου 
2026, από την έδρα του, για την Θεσσαλονίκη.

Κατά την παραμονή του θα χοροστατήσει σε τρεις Ι. Ναούς της Ι. Μητροπόλεως 
Θεσσαλονίκης: Στον Ιερό Ναό Τριών Ιεραρχών, ανήμερα της εορτής, την 
Παρασκευή, 30 Ιανουαρίου, στον Καθεδρικό και Προσκυνηματικό Ναό της του Θεού 
Σοφίας, την Κυριακή, 1η Φεβρουαρίου, και στον βυζαντινό Ι. Ναό Υπαπαντής του 
Σωτήρος, ανήμερα της εορτής, 2 Φεβρουαρίου. Επίσης, θα προστεί των 
επετειακών εκδηλώσεων για την συμπλήρωση 155 ετών από την ίδρυση της 
Φιλοπτώχου Αδελφότητος Ανδρών Θεσσαλονίκης, και, μεταξύ άλλων, θα 
πραγματοποιήσει την κεντρική ομιλία στην επίσημη εκδήλωση του Α.Π.Θ. για την 
εορτή των Τριών Ιεραρχών, ενώ θα παραστεί στα εγκαίνια της επώνυμης 
Ακαδημαϊκής Έδρας “Μητροπολίτης Δράμας Παύλος – Εκκλησιαστική Ιστορία και 
Πολιτισμός του Ελληνισμού της Ανατολής 11ος – 20ος αιώνας” του τμήματος 
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Θεολογίας του ιδίου Πανεπιστημίου. Επίσης θα επισκεφθεί το Παιδοογκολογικό 
Τμήμα του Ιπποκρατείου Νοσοκομείου, και θα τελέσει τα θυρανοίξια του 
Παρεκκλησίου του Διαβαλκανικού Ιατρικού Κέντρου Θεσσαλονίκης, καθώς, επίσης, 
θα ευλογήσει τις εγκαταστάσεις και το έργο της Εθελοντικής Διακονίας Αστέγων 
στον Άγιο Παύλο Θεσσαλονίκης.

Κατά τη παραμονή του θα επισκεφθεί και τις Ιερές Μητροπόλεις Νεαπόλεως και 
Σταυρουπόλεως και Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς, ύστερα από σχετικές 
προσκλήσεις των Ποιμεναρχών τους, όπου, μεταξύ άλλων, θα μεταβεί στον 
Ενοριακό Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Κοιμητηρίων Σταυρουπόλεως και θα τελέσει 
τα θυρανοίξια του Ι. Ναού Αγίου Χαραλάμπους Καλαμαριάς.

Την Πατριαρχική Συνοδεία αποτελούν οι Σεβ. Μητροπολίτες Ιεραπύτνης και 
Σητείας κ. Κύριλλος και Σαράντα Εκκλησιών κ. Ανδρέας, οι Πανοσιολ. Μ. 
Εκκλησιάρχης κ. Αέτιος, Διευθυντής του Ιδιαιτέρου Πατριαρχικού Γραφείου και 
Αρχιμανδρίτης κ. Πέτρος, Ηγούμενος της Ιεράς Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής 
Μονής του Τίμιου Προδρόμου Essex Μ. Βρεταννίας, ο Ιερολ. Πατριαρχικός 
Διάκονος κ. Φώτιος Πουλόπουλος, ο Εντιμολ. Καθηγητής κ. Κωνσταντίνος 
Δεληκωσταντής, Διευθυντής του Α´ Πατριαρχικού Γραφείου, ο Εντιμ. κ. Νικόλαος-
Γεώργιος Παπαχρήστου, Διευθυντής του Γραφείου Τύπου και Επικοινωνίας του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου, και ο Εντιμ. κ. Δανιήλ Τσομπάν, Πατριαρχικός 
υπάλληλος.

Επίτροπος κατά την απουσία του Πατριάρχου ορίσθηκε ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Σηλυβρίας κ. Μάξιμος, ο οποίος και τον προέπεμψε στο Αεροδρόμιο της Πόλης, 
μαζί με τον Σεβ. Μητροπολίτη Αγκύρας κ. Γρηγόριο, Πρωτοσυγκελλεύοντα.
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